

壮丽70年 奋斗新时代

新密市中医院今年上半年连获三项国家荣誉
凝心聚力 砥砺前行
扎实推进医院建设再上新台阶

司银套(中)与医务人员讨论工作

一次性高分通过国家级胸痛中心认证,被授予国家级示范防治卒中中心荣誉称号,被国家标准化代谢性疾病管理中心(MMC)授牌……对新密中医院而言,数项国家荣誉的——获得,既是对全院上下所有同仁努力付出的赞誉和肯定,更是对医院实力的绝对认可。

一家坐落在郑州西南的县级医院,缘何能够在全国舞台上频频出彩?这一切源于专业扎实的医术、热情负责的医护、井然有序的服务,始建于1992年的新密市中医院,近年来正在该院院长司银套的带领下迈向新的台阶。对于他们而言,崇高的荣誉,更是沉甸甸的责任。唯有实干担当,才能对得起这份荣誉和责任。“未来,新密中医院将在上级领导的关心和支持下,医院领导班子团结带领全体医务人员解放思想、凝心聚力,善谋实干、开拓奋进,坚持以病人为中心,以规范为抓手,以创新为动力,在全力推动医院高质量发展进程中迈出新步伐,取得新辉煌。”司银套说。记者 薛璐 通讯员 申红娟 文/图

荣誉一 通过国家级胸痛中心认证

4月11日,新密市中医院胸痛中心通过中国胸痛中心总部2019年第一批次基层胸痛中心认证,成为新密区域首家通过国家资质认证的基层胸痛中心。

此次认证通过的基层胸痛中心,河南省有7家。新密市中医院申报创建并一次性通过认证,充分显示了该院急性胸痛的综合救治能力和辐射影响力,成为衡量医院急性心肌梗死救治水平的重要标志之一。

新密市中医院于2018年5

月正式启动注册创建中国基层胸痛中心,充分发挥公立医院综合优势,通过整合院内等专科资源,连同乡镇基层医疗卫生机构形成区域协同救治体系,并建立与胸痛相关的工作制度规范和诊治抢救流程,为急性胸痛患者开通急救绿色通道,保障了患者在国际规定的黄金90分钟之内得到有效治疗。启动胸痛中心建设以来,医院共为1800名患者实施了冠脉介入手术,约99%以上的急性ST段抬高型心肌梗

死患者绕行CCU,直接由急诊科或院前急救车送达导管室完成介入治疗,从而挽救了更多的心肌梗死病人,为众多急性胸痛患者赢得宝贵的生命,同时提高了急性胸痛患者的确诊率和抢救率。

未来,中医院将以此次通过认证胸痛中心为契机,严格救治病人流程,畅通治疗绿色通道,努力提高急危重症治愈率,降低病死率和致残率,为健康新密做出更大贡献。



荣誉三 被国家标准化代谢性疾病管理中心(MMC)授牌

5月10日,在上海举办的2019年国家标准化代谢性疾病管理中心(MMC)年会上,新密市中医院国家标准化代谢性疾病管理中心经由MMC认证中心评估后满足揭牌标准,由中国工程院院士、国家代谢性疾病临床医学研究中心主任宁光院士给予授牌。新密市中医院院长司银套、医务科科长程树增参加了授牌仪式。

宁光院士表示,随着我国经济发展、生活方式改变和老龄化社会的到来,以肥胖、高血糖、高血压、血脂异常、骨质疏松症等为特征的代谢异常性疾病发病率显

著上升,如何用标准化手段给予全民同质化医疗,是每个内分泌医护人员的使命和责任,MMC就是目前最有力的代谢性疾病管理策略。

据了解,新密市中医院高度重视MMC建设,MMC代谢中心自2018年11月成立以来,在前期筹备、规划、人员及设施配备上给予大力支持。司银套表示,MMC的成立标志着市中医院代谢性疾病管理跨入了国家级专业管理体系,新密市中医院将以此为契机,引领周边区域代谢性疾病的管理,让更多的代谢性疾病患者享受健康生活。

荣誉二 获评国家级“示范防治卒中中心”

5月17日~19日,由国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会、中国老年保健医学研究会等单位联合主办的“2019中国脑卒中大会暨第九届全国心脑血管病论坛”在北京举行,新密市中医院顺利通过国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会的考核评估,被授予国家级“示范防治卒中中心”称号,副

院长秦会超、卒中中心主任郭建敏等代表医院参加会议及授牌仪式。

新密市中医院2018年6月启动防治卒中中心建设,通过优化配置院内医疗资源,达到了快速识别、有效沟通、尽快溶栓的目的。此次获评国家级“示范防治卒中中心”标志着医院在为急性脑卒中患者

开通急诊绿色通道、建立脑卒中单元和开展多学科联合规范诊疗等方面均已进入全国领先行列。

下一步,医院卒中团队不断总结经验,优化流程,规范诊治,打造老百姓值得信赖的新密市脑卒中中心,为全市百姓的脑血管疾病健康保驾护航。

